

一周车事



朗驰苏奥举行奥迪试驾品鉴会

6月20日,朗驰苏奥“奥迪汽车——汤山公馆温泉试驾品鉴会”隆重举行,奥迪车主、城开汤山公馆业主及各界朋友近100人到场,共赏名车、名宅的尊贵享受。朗驰苏奥此次推出的试驾车型为奥迪A4L和A6L两款。奥迪是国际顶级品牌,在其波澜壮阔的百年历史中积淀出一种独特的品牌文化,具有一种顽强进取而又不失内敛含蓄的非凡气质。而由品牌开发企业——南京城开集团,以民国风情建筑与温泉养生理疗两大完美元素所打造的城开汤山公馆正是看重奥迪汽车的这种优雅属性,双方强强合作的愿景就是要告诉市民,品质生活的新追求就是拥有一套民国温泉别墅和一部奥迪汽车。

Acura南京店营业时间延长

近日,很多车主晚上经过大明路时都能看到Acura讴歌店内灯火通明,三三两两的顾客在看车。从6月10日起,伴随着TL豪华运动版的新上市,雨田精致Acura店提供纳凉服务,营业时间延长至晚8点。在近期的IIHS(美国高速公路安全保险协会)所进行的安全碰撞测试中,著名豪华品牌Acura旗下所有09款车型全部获得“最安全汽车”的最高评价,成为世界上第一个全系车型均获得最高安全评价的豪华车品牌。在NHTSA(美国高速公路安全管理局)的正面碰撞测试中,Acura全系车型也全部获得了六星的最高评价。Acura提供4年/10万公里免费保修、保养服务和蒙迪艾尔24小时免费道路救援服务。

双龙战士城市越野派对将上演

双龙爱腾近几年来组织了多项民间赛事,通过一项项成绩和荣誉让消费者更加了解了爱腾——一款真正为越野而生的车。为了能让双龙汽车SUV爱好者体验城市撒野的酣畅感觉,南京黄埔4S店组织的一场名为“双龙战士城市越野派对”的大型国内城市越野活动将于6月27日在南京汤山坦克基地进行,现正接受报名。据介绍,短短一周的时间,参与报名的双龙汽车SUV车主已近30名。届时,双龙汽车南京黄埔4S店的专业技术人员将为大家讲解SUV车辆的改装和养护知识,并特意安排了让观众亲身体验双龙爱腾穿越沙丘的参与环节。

“沃尔沃S80L T6 AWD 至尊鉴赏会”在南京启动

自从今年三月份上市以来,全新沃尔沃S80L加长版一直在市场上处于供不应求的热销状态。随着供货量的提升,沃尔沃尊贵的车主可以及时提到自己的爱车。沃尔沃汽车将于6月27-28日在南京唯一指定授权经销商江苏世贸泰信汽车贸易有限公司举办“沃尔沃S80L T6

AWD至尊鉴赏会”活动,届时消费者可以亲临展厅,体验S80L T6 AWD的豪华魅力。另江苏世贸泰信售后为感谢广大车主,将在7月1日-31日推出“清凉一夏——关心您的爱车”免费检测、维修、工时、附件优惠活动。

大众TSI发动机获年度国际大奖

日前,在2009年“年度发动机”国际大奖的评选中,大众汽车1.4TSI发动机荣获“2009年度发动机”国际大奖,同时还被评为“2009年度最佳绿色发动机”及“1.0-1.4升排量级别最佳发动机”。来自32个国家的64位评委共同见证了这一时刻,这也是大众汽车11年来赢得的最高荣誉。评委会主席Dean Slavnic表示,大众汽车1.4TSI发动机包揽“年度发动机”国际大奖和“最佳绿色发动机”,说明强劲动力与节能环保不矛盾。大众汽车已经开发出拥有强劲动力和低油耗的TSI发动机系列。最新产品是一款能够提供105马力的动力输出的4缸1.2TSI发动机。

“奥迪童梦圆”北京系列活动启动



6月21日,一汽-大众奥迪品牌携手联合国儿童基金会、中国科学技术协会共同启动了“蕴育梦想放飞希望——第三届‘奥迪童梦圆’西部校外青少年青年营暨运动会”北京系列活动。“奥迪英杰汇品牌大使”张曼玉,“奥迪英杰汇进取先锋”王皓、立威廉、江一燕,体操奥运冠军黄旭,与来自西部10个省及自治区的100个奥迪童梦圆学习中心的100位青少年一起参与了活动启动仪式。这是“奥迪童梦圆”项目设立以来参加人数最多、内容最丰富的一次主题活动。孩子们与“奥迪英杰汇”成员们以及奥运冠军一起参加了各项精彩的体育活动。

米其林旅游指南“新装”登场

近日,米其林集团正式推出更新版本的中文版旅游指南系列。这次更新与米其林旅游指南系列的全球更新同步进行。此次在中国率先推出了《欧洲经典游》、《法国经典游》和《意大利经典游》的第二版。本次更新体现了米其林始终坚守的“为旅行者服务”的原则,并不断提供更准确、更适合读者的高品质旅游信息。

沃尔沃安全贡献受美国政府嘉奖

近日,沃尔沃(Volvo)汽车公司安全专家扬·伊瓦森(Jan Ivarsson)获得了世界上最具声望的交通安全奖项:美国政府特别贡献奖(US Government Special Award of Appreciation)。

这个奖项肯定了沃尔沃汽车在安全领域的领先地位。美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)在第21届汽车增强性安全国际技术会议上颁发了这个奖项。该会议每两年举办一次。从这一奖项设立至今,约有10位沃尔沃员工获得过这项殊荣。

晶锐三款手自一体车型上市

6月22日,上海大众斯柯达品牌表示,为满足更多A0级消费者的不同需求,斯柯达品牌新推出3款搭载顶级



Tiptronic 6挡手自一体变速器的Fabia晶锐车型,三款车型的售价分别为Fabia晶锐1.4L手自一体晶致版9.39万元,1.4L手自一体晶灵版10.49万元,1.6L手自一体晶灵版10.99万元。随着三款不同排量和配置的Fabia晶锐手自一体车型的上市,斯柯达Fabia晶锐的产品系列进一步丰富和完善,全系车型增加至8款。

09款新嘉誉7.98万元起

一款MPV仅售7.98万元,这个价格听起来很不可思议,然而刚刚在全国同步上市的长城09款新嘉誉MPV售价的确确是7.98万-12.68万这个区间。而且即使是7.98万元的09款新嘉誉实用型上,配置依然十分丰富:安全气囊、ABS+EBD、电动空调、电动门窗……均为标配。与老款比,09款新嘉誉增加了瀚海蓝、贵士灰、玫瑰红、咖啡黄、紫晶檀5种新的车身颜色,以及深色内饰,并进行了涵盖制动器、离合器、变速器、ECU、滑门、仪表台、座椅等多部位的17项品质提升。

朗逸周年纪念版上市

在朗逸推出一周年之际,上海大众近日在全国范围启动了“逸周年非凡庆”系列大型活动,并针对2.0L车型推出“周年纪念版”和购车优惠包。据悉,纪念版车型搭载都市型高效2.0L汽油发动机,不但拥有强劲动力以及高效动能,也堪称节能环保“先锋”。同时,凡在2009年6月12日-30日期间购买“2.0L周年纪念版”车型的车主,还可以在三个购车优惠包中任选其一:贷款购车免息方案、置换超值补贴优惠、LAVIDA朗逸2.0L尊贵客户大礼包。另外,凡购买周年纪念版的车主,还有机会获赠LAVIDA朗逸·王若琳限量典藏版CD,以及其他非凡好礼。

斯柯达明锐1.6L逸尊版上市

6月22日,上海大众斯柯达表示,为答谢消费者两年来对明锐的支持并为消费者提供更舒适的用车生活,斯柯达品牌新增18项跨级高端配置的明锐1.6L手动/手自一体逸尊版车型正式推出,售价分别为14.99万和16.19万。据了解,斯柯达明锐1.6L逸尊版在外观内饰舒适安全配置方面有全面提升,在原有丰富配置上新增了高级打孔真皮座椅、雨量传感器等诸多B级车采用的领先配置,更将空调升级为双温区全自动空调,同时还带自动清洗功能的氙气放电大灯、前排座椅加热、带蓝牙手机系统的多功能方向盘等。

打扮个性熊猫 创意价值万元

6月3日至6月30日,吉利汽车举办“撕贴客”斗秀场吉利熊猫车贴创意大赛,邀请众多网友和爱车一族为熊猫设计“时装”。该活动分为线上、线下两个部分同时进行。截至6月16日,“撕贴客”官方活动注册用户已达1310人,综合浏览量接近22万,上传作品160个,首批10位幸运网友已经诞生。



设计软件进行车贴设计,然后通过网站设立的活动专区将作品上传。随后结合网友投票和专家投票,最终评出钻石创意

奖、铂金创意奖、黄金创意奖及幸运网友奖和热心网友奖,其中钻石创意奖是由吉利汽车特别提供的价值1万元的笔记本电脑一台。

“我们希望以车为载体,创造一种良好的车际交流的环境和氛围。在当前路况还不是很好的情况下,友善、幽默、健康的车贴可以沟通人与人之间的感情,对每一位开车的人来讲都是一种心情的愉悦和心态的调整。”吉利汽车销售公司相关活动负责人如是说。

最高降幅1.4万元

奇瑞A5“超值版”南京上市

6月21日,奇瑞公司最新发布的全新车型1.5L A5超值版正式在南京奇瑞4S店上市,售价为5.58万元到6.78万元之间。除了进行了品质上的全面升级,A5超值版最大的竞争力之一在于与老款车型相比最高达1.4万元的降幅。

作为奇瑞征战A级车市场的主力车型,奇瑞A5多年来在消费者中一直拥有良好的口碑。A5 1.5L超值版不仅价格较老款下降,而且在外观、动力、安全、舒适、操控等方面都增加了配置。据奇瑞销售公司的一位负责人向记者介绍,A5超值

版体现了奇瑞汽车按照B级车标准打造超级A级车的“领先”策略,在安全、配置、动力、油耗等方面进行了四大升级,将给予消费者更多“物超所值”的选择,符合当前消费者追求驾乘舒适的需求。

沈宁

夏季,请及时添加冷却液

冷却液又称防冻液,一般在冬季,很多车主都知道要给车辆换冷却液,但在夏季,多数车友都缺乏加注冷却液的意识。“夏天给水箱加点自来水就可以了。”其实这是一种极其错误的观念,由于自来水的沸点只有100℃,如果加注到水箱内,在炎热的夏季很容易造成水箱“开锅”;而防冻液耐高温的性能则远远超过自来水。

发动机冷却系统内部有多种金属成分,由于自来水中的杂质含量较高,因此不可避免会腐蚀这些金属,同时在管道内形成水垢,有时短短两个月就会造成汽缸的严重腐蚀;严重时甚至会导致发动机报废。龙蟠石化采用美国第五代有机型OAT配方推出“龙蟠9号”冷却液,其所含纯水的纯度是自来水的数百倍以上,同时采用了抗腐蚀性更强的有机酸添

加剂成分,因此,可以有效地保护冷却系统免遭腐蚀,使用寿命可达3年以上,远远超过市面上常见的无机型冷却液,而且沸点可达110摄氏度左右。

据了解,“龙蟠9号”目前正在举行上市促销活动,客户有机会获得最高达3999元的现金大奖;另外,凡是9月9日出生,同时出生年份的末位数也是“9”的用户,都可以免费获赠一瓶“龙蟠9号”。



吉利熊猫自动档上市
功夫升级版 3.98万元起

4缸引擎

4速自动档

中英动力

6安全气囊

经典仿生

自动档

3年或10万公里保修



安全带安全气囊(全车标配)
标准安全带



五星最高卓越安全



中网中流砥柱技术



1.5L发动机
中英技术 三档动力

经销商 **南京联润吉利熊猫4S店**
咨询热线: (025)52632179

地址: **大明路166号**
服务热线: (025)52605838

400-886-9888 www.geely.com